Bapuant 3

Monyab «AJreopa»
1. Haiinute 3HaueHNE BBIPasKCHHS 07005 -50- 50000.

V61

2. OnHa U3 TOYEK, OTMEUEHHBIX HA KOOPJUHATHOM MPSIMOM, COOTBETCTBYET YHCITY * Kakag sto
TOYKa?
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1) touka A

2) Touka B

3) Touka C

4) Touka D

3. Ykaxurte HanOOJNbIIeE U3 CIACTYIONIIX YUCE.
B omeeme yxasicume HoMep NpasuibHO20 6apuUanma.

4. Haiigute KOPHU YpaBHEHHS

2x* — 10x = 0.

Ecnu xopueti Heckonvko, 3anuuiume ux uepes mouky ¢ 3animot 8 nopsioKe 603pacmaHusl.
5. Ha pucynke nzobpaxensl rpaduku GpyHKimii Buga y = kX + b. YcraHOBHTE COOTBETCTBHE MEKIY

3Hakamu kodddurmento K u b u rpadpukamu GpyHkumii.
I'paduxu
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Koappuumentsi
Hk>0,b<0 2)k<0,b<0 3)k<0,b>0 Hk>0b>0

3anmuiuTe B OTBET HUQPHI, PACTIONOKUB UX B MOPSAKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b B

6. B nepBoM psay kuHO3ada 24 MecTa, a B K&KAOM CIIEAYIOIEM Ha 2 OoJiblie, YeM B IPEeAbIIyIIEeM.
CKOJIBKO MECT B BOCBMOM PsLy?



da ab+ b?

7. HalimuTe 3HaYCHIE BRIPKCHIS a+b 16a pu a= _9; 2 u b =18.

8. Pemnte HepaBeHCTBO dx+52>6x—-2 U OIpENIeINTe, Ha KAKOM PUCYHKE M300pakeHO MHO-
’)KECTBO €r0 PeIIeHUH.
B omeeme yxascume Homep npasuivbho2o sapuanma.
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Mopyab «I'eomerpus»

9. B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, BC = 20, LgA = 0,5. Hatigure AC.

10. Haiinute 2DEF, ecnu rpamycubie mepsl gyr DE uEF paBabr 150° u 68° cooTBeTCTBEHHO.

68°

E

150 D

11. OcHoBanus Tparneiuu paBHbl 4 cMm 1 10 cm. JlmaroHans Tpamnenuu ASTUT CPEIHIOK THHHUIO Ha JBa
orpeska. Haiinure mimHy OONBIIETo U3 HUX.
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12.Ha knetdaroii Oymare ¢ pasmepom kietku 1x1 ormedensl Touku A, B u C. Haiimurte paccrosiHue ot
Touku A 10 cepenunbl oTpe3ka BC.

A
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13. Kakuie u3 cieayroiux yTBEPKICHUH BEPHbI?

1) /InvHa TMOOTEHY3bI IPSMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA MEHbBIIIE CYMMBI JJTHH €T0 KaTeTOB.
2) B TynoyroibHOM TPEYTONBHUKE BCE YIIIbI TYIIBIC.

3) Cpenssist TMHHS TPAINEIIUK PaBHA MOTYCYyMME €€ OCHOBAHHIA.

Moayab «PeajibHasi MaTeMaTUKA»

14. B Tabnwuiie npuBeACHBI pa3Mepbl MTPadoB 3a MPEBHIICHHE MAKCUMAIIBHON pa3penéHHON CKOPO-
CTH, 3aUKCUPOBAHHOE C MOMOIIBIO CPEJICTB aBTOMATUYECKOW (DUKCAIINU, YCTAHOBICHHBIX HA TEPPUTO-
puu Poccuu ¢ 1 centsiops 2013 rona.

MpeBbilleHne CKOpocTHn, kM/4|21-40|41-60(61-80(81 n 6onee

Pasmep witpada, pyo. 500 1000 2000 5000

Kakoii mtpad moymkeH 3ariatuTh Biajeser] aBTOMOOWIs, 3a)MKCUPOBaHHAsI CKOPOCTh KOTOPOTO CO-
craBuia 166 kM/4 Ha ydacTKe TOPOTH ¢ MAKCUMAIbHOM pa3pemenHoi ckopocTbio 70 km/u?

1) 500 pyGueit

2) 1000 py0ueit

3) 2000 pyoaeit

4) 5000 py6aeit

15. Ha pucynke uzo0paxeH rpaduk moyieta Tena, OpoIIeHHOro moJi YoM K ropu3oHty. [1o BepTu-
KaJIbHOM OCH OTKJIaJIbIBACTCS PACCTOSIHUE OT 3eMJIH (B M), IO TOPH30HTAILHON OCH — MPOMJICHHBIH MyTh

(B m). ITo pucyHKy ompezenuTe, Ha KaKoii BhICOTE Oy/eT HaXOUThCS TEJI0 B MOMEHT BPEMEHH, KOTIa OHO
nposieTut 60 MeTpoB.
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'
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16. Yuciio XBOWHBIX AEPEBLEB B IAPKE OTHOCUTCS K YHCITY JIUCTBEHHBIX Kak 1:4. CKOJIBKO MPOIIEHTOB Jie-
PEBBEB B IIAPKE COCTABJISIOT JIUCTBCHHBIC?

— ) L s Lh
I

17. Yenogek, poct kotoporo paBeH 1,8 M, crout Ha pacctosHum 16 M oT ynu4yHoro ¢oHaps. [lpu
ATOM JJIMHA TEHU YesioBeka paBHa 9 M. Onpenenure BbICOTY (hoHaps (B MeTpax).

_’-‘—h—h,

16 m 9Mm

18. 3aBy4 moaBEN UTOTH KOHTPOJBHOHM paboTHl MO MaTemaTuke B 9-x kiaccax. Pesymbrathl mpen-
CTaBJICHbI HA TUarpaMme.

Kakoe u3 yTBep)KIEHUI OTHOCUTENIBHO PE3YIbTAaTOB KOHTPOJIBHOM pabOTHI BEPHO, €CIM BCErO B
mkoiie 120 neBATUKIIAaCCHUKOB?

1) bonee MOIOBUHBI JEBITUKIACCHUKOB MOTYYMIN OTMETKY "3".

2) OKOJI0 MOJIOBHHBI JICBATHKIACCHUKOB OTCYTCTBOBAJIM Ha KOHTPOJIBHOI padore.

3) Ormerky "4" niun "5" nonyuunsia MpUMEPHO TPETh JEBATUKIACCHUKOB.

4) Ormetky "3", "4" wn "5" nonyunnu 6omee 100 yuarmumxes.



U]]:l]omyvmmam
Eowm'?"
Domm‘?“
-omm“4"
Domm"f)"

19. Ha sk3amene 25 Ouneros, Cepreil He Belyunn 3 U3 HUX. HaiiauTe BepOATHOCTH TOTO, YTO €My

HOMaAETCs BbIyYCHHBIN OHIIET.

20.3Hast JJTMHY CBOETO IIara, 4eJOBEK MOXKET NPUOIMKEHHO MOJCYUTATh MPOHICHHOE UM PacCTos-
HHe S 110 popmyre S= nl, roe N — yucio maros, | — amHa mwara. Kakoe paccrosiHre nponién yenosex,
ecau | = 80 cm, N =1600 ? OTBeT BhIpa3uTe B KLIOMETPAX.

Yactp 2
Monyab «Ajreopa»
x+y=-7,

2 2
21. Pemmmrte cucteMy ypaBHEHHH Xyt = 25.
22. Urops u Ilamra xpacsat 3a6op 3a 20 gacos. Ilama u Bonoms kpacsaT 3ToT ke 3a00p 3a 24 Jaca, a
Bonons u Urops — 3a 30 yacoB. 3a cKOJIbKO YacOB MaJbUUKH ITOKPACST 3a00p, paboTas BTpoém?
23. [loctpoiite rpaduK QyHKIUH

X — 10x + 25, ecoin x > 4,

X, ecim X — 3 < 4,

M ONPEACIUTE, IIPU KaKUX 3HAYCHUIX MIpsmasd Y = M HUMEET C I‘pa(i)I/IKOM POBHO IBC 06]111/16 TOYKH.

Mopyab «I'eomerpus»
24. B npsiMOYTOJIBHOM TPEYTOJIbHHUKE ABC ¢ MPSIMBIM YTJIOM C HW3BECTHBI KATETHI:

AC = 6, BC=3 Haiinure Meauany CK 5roro TPEYTrOJIbHHKA.

25. buccekrpucs yrio C u D Tpaneruu ABCD nepecekatorcs B Touke P, siexarneii Ha ctopone AB.
Hokaxure, uro Touka P paBHOynanena ot npameix BC, CD u AD.

26. OngHa U3 OMCCEKTPHUC TPEYrojbHUKA IETUTCS TOYKOHW IepecedeHus] OMCCEKTPHUC B OTHOIICHUH
40:1, cauTas oT BepuIHHbL. Haliure mepuMeTp TpeyroibHUKA, €CIIU JIJIHHA CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA, K KO-
TOpoOH 3Ta OuccekTpuca nposeaeHa, pasHa 30.



